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Konventioner brugt i denne manual 

 

Dette indikerer en farlig situation, som, hvis den ikke undgås, kan resultere i død eller alvorlig personskade. 
 

 

 
 te indikerer en farlig situation, som, hvis den ikke undgås, kan resultere i mindre eller moderat personskade. 

 

Disse oplysninger er vigtige for korrekt brug af din maskine. Manglende overholdelse af denne vejledning kan medføre 
skader på din maskine eller ejendom. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sikkerhedsinstruktioner 
ADVARSEL. 



Sikkerhedsinstruktioner

ADVARSEL
Læs og forstå alle instruktioner. Gem disse instruktioner Manglende overholdelse af alle nedenstående instruktioner kan resultere i elek-
trisk stød, brand og/eller alvorlig personskade. Udtrykket “el-værktøj” i advarslerne nedenfor refererer til dit netforsynede el-værktøj (med 
ledning).

Tilsigtet anvendelse og rimelig forudsigelig misbrug:
Plæneklipperen er kun beregnet til klipning af græsplæner ved private boliger. Plæneklipperen er kun designet til brug i private haver og er 
ikke egnet til brug på offentlige arealer, parker, sportsbaner eller til landbrugs- eller skovbrugsformål. Slå kun græsplænen, når græsset er 
relativt tørt.
Al anden brug af plæneklipperen betragtes som upassende brug. Producenten er ikke ansvarlig for skader eller kvæstelser, der skyldes 
misbrug. Kun producentens godkendte reservedele og klinger skal bruges på maskinen. Strukturelle ændringer eller brug af komponenter, 
der ikke er godkendt af producenten, annullerer garantien og fritager fabrikanten for ethvert ansvar.
Selv med den påtænkte anvendelse af plæneklipperen er der altid en restrisiko, som ikke kan fjernes. I henhold til plæneklippertype og 
-konstruktion kan følgende potentielle farer være gældende:
- Stenslag osv. fra skæreområdet (skære- / injektionsfare)
- Skade fra den fremragende klinge under vedligeholdelse (Skærefare)
- Elektrisk stød ved kontakt med ikke-isolerede elektriske komponenter,
- Høretab hvis passende ørebeskyttelse ikke bæres
Advarsel: Det faktiske vibrationsniveau under brug af plæneklipperen kan afvige fra det niveau, der er angivet i denne manual af produ-
centen. Følgende
faktorer kan påvirke det faktiske vibrationsniveau:
- korrekt brug af plæneklipperen
- korrekt vedligeholdelse af plæneklipperen
- valgt klippehøjde
- skarphed og balance i klingen
Lav en arbejdsplan, så du bliver mindst muligt udsat for vibrationer.
Hvis du oplever en ubehagelig fornemmelse eller misfarvning af huden, mens du bruger plæneklipperen, skal du straks holde op med at 
arbejde. Tag
tilstrækkelige arbejdspauser for at forhindre hånd-arm vibrationssyndrom.
Vedligehold maskinen i henhold til instruktionerne i manualen. Brug ikke
plæneklipperen ved temperaturer under 10°C.

VIGTIGT! LÆS NØJE, INDEN BRUG OPBEVAR TIL FREMTIDIG REFERENCE

1. Uddannelse
• Følg instruktionerne omhyggeligt. Vær bekendt med betjeningselementerne og den korrekte brug af maskinen.
• Tillad aldrig børn eller personer, der ikke kender disse instruktioner, at bruge maskinen. Lokale regler kan begrænse brugerens alder.
• Brug aldrig maskinen, mens der er mennesker, især børn eller kæledyr i nærheden.
• Husk, at operatøren eller brugeren er ansvarlig for ulykker eller farer, der opstår for andre mennesker eller deres ejendom.
• Dette apparat kan bruges af personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er
under tilsyn eller har fået instruktion vedrørende
brug af apparatet på en sikker måde, og de forstår de involverede farer.
• Børn må ikke lege med apparatet.

2. Forberedelse
• Når du betjener maskinen, skal du altid bruge kraftigt fodtøj og lange bukser. Brug ikke maskinen, når du er barfodet eller har åbne
sandaler. Undgå at bære tøj, der sidder løst, eller som har hængende snore eller slips.
• Undersøg grundigt det område, hvor maskinen skal bruges, og fjern alle genstande, der kan kastes op af maskinen.
• Inden du bruger den, skal du altid inspicere maskinen visuelt for at se, at kniven, knivbolten og knivenheden ikke er slidt eller beskadiget.
Udskift slidte eller beskadigede komponenter i sæt for at bevare balancen. Udskift beskadigede eller ulæselige etiketter.
• Før brug skal du kontrollere forsynings- og forlængerledningen for tegn på skade eller aldring. Hvis ledningen bliver beskadiget under 
brug,
skal du straks tage ledningen ud af strømforsyningen.
RØR IKKE LEDNINGEN, FØR DU HAR TAGET DEN FRA STRØMFORSYNINGEN.
Brug ikke maskinen, hvis ledningen er beskadiget eller slidt.

3. Operation
• Brug kun maskinen i dagslys eller i godt kunstigt lys.
• Undgå at bruge plæneklipperen i vådt græs.
• Vær altid sikker på, at du finder fodfæste på skråninger.
• Gå, løb aldrig.
• Klip på tværs af skråninger, aldrig op og ned.
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4. Manuel drift
Plæneklipperen kan manuelt betjenes ved brugerens egen kraft, når plæneklipperen kører. dvs. brugeren skubber
plæneklipperen frem eller tilbage. For at bruge den på denne måde, tryk KUN startbjælken (3), efter at have trykket på låseknappen
(18),
mod den øverste håndtagsbjælke (2) og lad selvdreven indgrebstang (1) være i sin oprindelige position. (Se fig. J1) Slip
låseknappen (18) og start betjening af slåmaskinen.

-Selvdrevet drift
Den selvkørende drift fungerer kun, når motoren kører. For at bruge maskinen på denne måde, efter at du har trykket på
låseknappen (18), træk først startbjælken (3) mod den øverste håndtagsbjæle (2) og træk derefter også selvdrifts-indgrebsbjælken
(1)
opad mod det øverste håndtag (2). (Se fig. J2) Hold dem i denne position, og plæneklipperen bevæger sig fremad
med operatøren styring og ved hjælp af styret/håndtagsbjælken.

Vær meget forsigtig, når du skifter retning på skråninger.
• Klip ikke overdrevent stejle skråninger.
•Vær meget forsigtig, når du vender eller trækker apparatet mod dig.
• Stop kniven(e), hvis maskinen skal vippes til transport, når man krydser andre overflader end græs, og når man
transporterer maskinen til og fra det område, der skal slås.
• Brug aldrig maskinen med defekte afskærmninger eller uden sikkerhedsanordninger, f.eks. afbøjere og / eller
græsopsamleren, på plads.
• Tænd motoren omhyggeligt i henhold til instruktionerne og med fødderne langt væk fra kniven(e).
• Vip ikke maskinen, når du tænder for motoren.
• Start ikke maskinen, når du står foran græsudsmidningsåbningen.
• Placer ikke hænder eller fødder i nærheden af eller under roterende dele.
• Transporter ikke maskinen, mens strømkilden er tilsluttet.
• Sørg for, at plæneklipperen er slukket, når du flytter den fra et arbejdsområde til et andet.
• Stop maskinen, og tag stikket ud af stikkontakten. Sørg for, at alle bevægelige dele er stoppet fuldstændigt:
- Hver gang du forlader maskinen,
- Inden rensning af blokering eller udtømning af udløb,
- Før du kontrollerer, rengør eller arbejder på maskinen,
- Efter at have ramt en fremmed genstand. Undersøg maskinen for skader, og udfør reparationer, inden maskinen genstartes
og betjenes,
- Hvis apparatet begynder at vibrere unormalt (kontroller straks).
- inspicer for skader,
- udskift eller reparér beskadigede dele,
- kontroller og spænd eventuelle løse dele.

5. Vedligeholdelse og opbevaring
• Hold alle møtrikker, bolte og skruer spændt for at sikre, at maskinen er sikker til arbejdsbrug.
• Kontroller græsfangeren ofte for slid eller beskadigelse.
• Vær forsigtig under justering af maskinen for at forhindre, at fingrene sidder fast mellem bevægelige klinger og faste dele af
maskinen.
• Lad altid maskinen køle af, før den opbevares.
• Ved service på klingerne skal du være opmærksom på, at knivene stadig kan flyttes, selvom strømkilden er slukket.
• Udskift slidte eller beskadigede dele for sikkerheds skyld. Brug kun originale reservedele og tilbehør.

ADVARSEL
• Denne plæneklipper er designet til klipning af boliggræs og plæner.
• Plæneklipperen skal være fuldstændigt samlet, inden den tilsluttes strømforsyningen.
• Ved brug af robust fodtøj og passende udendørstøj.
• Stik aldrig hænderne ind på undersiden af skæreområdet, når plæneklipperen er tændt.
• Hold det fleksible forsyningskabel (ledning) væk fra knivene.
• Før brug skal du kontrollere strømkablet (ledningen) for tegn på skade eller ældning.
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Brug aldrig apparatet med beskadigede afskærmninger eller uden afskærmningerne på plads.
• Fare! Skærebladet roterer i nogen tid, efter at motoren er slukket.
• Start aldrig plæneklipperen, når den ligger på siden.
• Ved betjening skal du altid stå sikkert og holde plæneklipperen fast, væk fra din krop og holde hænder og fødder sikkert væk fra
skærehovedet.
• Kontroller grundigt det område, der skal klippes, fjern alle sten, pinde, snore, tråde og andre genstande, der kan være til hinder for din
plæneklipning.
• Vær altid opmærksom på at stå og gå sikkert, når du klipper på skråninger.
• Klip på tværs af skråninger, aldrig op og ned.
• Vær meget forsigtig, når du skifter retning på skråninger. Vær opmærksom på kabelpositionen.
• Klip ikke overdrevent stejle skråninger, hvor det er vanskeligt at stå ordentligt fast.
• Vær meget forsigtig, når du vender eller trækker plæneklipperen mod dig.
• Sørg for, at strømkablet altid er bag plæneklipperen og væk fra klipperen.
• Brug ikke plæneklipperen i regn; Lad aldrig plæneklipperen være ude i regnen.
• Undgå, hvis det er muligt at klippe vådt græs.
• Tag aldrig plæneklipperen op eller bær den, mens den er tændt.
• Sluk altid for plæneklipperen, og vent på, at skærebladene ophører med at rotere, inden du bevæger dig fra et område til et andet.
• Sluk altid for og tag strømforsyningen ud, inden du prøver på rengøring eller vedligeholdelse.
• Sørg for, at ventilationsåbningerne holdes fri for græsskår og snavs.
• Før brug af plæneklipperen og efter enhver påvirkning, skal du kontrollere for tegn på slid eller skade.
• Efter brug, skal du fjerne strømforsyningen, fjerne græs fra oversiden og undersiden af klippehovedet.
• Brug kun producentens anbefalede reservedele og tilbehør.
• Inspicér og vedligehold plæneklipperen regelmæssigt, og få udført krævede reparationer af en autoriseret reparatør.
• Opbevares på et sikkert og sikkert sted uden for børns rækkevidde.

ADVARSEL: Vent, indtil alle bevægelige dele er helt stille, inden du rører ved dem.
Skæreskiven fortsætter med at rotere, når plæneklipperen er slukket, en roterende kniv kan forårsage personskade.

Elektrisk sikkerhed
• Maskinen skal have strøm fra en reststrømsenhed (RCD) med en udløbsstrøm på højst 30 mA.
• Brug om nødvendigt en egnet vandtæt forlængerledning på højst 25 meter.
• Stik og forbindelser skal beskyttes mod at blive våde.
• Sluk og tag stikket ud af stikkontakten, når du forlader plæneklipperen, eller når du prøver at fjerne ethvert affald eller blokering.
• Hvis forsyningskablet på nogen måde bliver beskadiget, skal du slukke for strømforsyningen ved stikkontakten og straks trække
stikket ud. Når kablet er helt frakoblet, kan det fjernes af kvalificeret personale.
• Brug ikke under våde forhold. Undgå al berøring med vand.
• Stik til elværktøj skal matche stikkontakten. Ændr aldrig stikket på nogen måde.
• Undgå kropskontakt med jordede eller jordede overflader, såsom rør, radiatorer, rækkevidde og køleskabe. Der er en øget risiko for
elektrisk stød, hvis din krop er jordet eller jordet.
• Misbrug ikke strømkablet (ledningen). Brug aldrig strømkablet til at bære, trække eller tage stikket ud af græsslåmaskinen. Hold
strømkablet væk fra varme, olie, skarpe kanter eller bevægelige dele. Beskadigede eller sammenfiltrede strømkabler øger risikoen for
elektrisk stød.
• Når du bruger plæneklipperen udendørs, skal du bruge et udendørs forlængerkabel, der er egnet til udendørs brug. Brug af et
strømkabel egnet til udendørs brug reducerer risikoen for elektrisk stød.

Arbejdsområde
Brug ikke plæneklipper i eksplosive omgivelser, f.eks. i nærvær af brandfarlige væsker, gasser eller støv. Græsslåmaskinen skaber
gnister, der kan antænde støv eller dampe.
• Hold børn og tilskuere væk, mens de bruger en plæneklipper. Distraktioner kan medføre, at du mister kontrollen.

Personlig sikkerhed
• Vær opmærksom på, hvad du laver, og brug din sunde fornuft, når du betjener en slåmaskine. Brug ikke græsslåmaskinen, mens du er
træt eller påvirket af stoffer, alkohol eller medicin. Et øjebliks uopmærksomhed under brugen af plæneklipperen kan resultere i alvorlig
personskade.
• Brug sikkerhedsudstyr. Brug altid øjenbeskyttelse.
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Sikkerhedsudstyr, som fx en støvmaske, skridsikre sikkerhedssko, hjelm eller høreværn, der bruges til de passende
forhold, reducerer personskader.
• Undgå utilsigtet start. Sørg for, at kontakten er i off-position, før du tilslutter den.
• At bære plæneklipper med fingeren på kontakten eller tilslutning af slåmaskinen med kontakten tændt, inviterer til ulykker.
• Fjern eventuel justeringsnøgle eller skruenøgle, før du tænder for værktøjet. En skruenøgle eller en nøgle, der efterlades fastgjort
til en roterende del af el-værktøjet, kan resultere i personskade.
• Må ikke overdrives. Stå godt fast på underlaget og hav altid en god balance. Det muliggør bedre kontrol af el-værktøjet under
evt. uventede situationer.
• Klæd dig korrekt på. Bær ikke løst tøj eller smykker. Hold dit hår, tøj og handsker væk fra bevægelige dele. Løst tøj, smykker
eller langt hår kan fanges i bevægelige dele.

II.El-værktøj Brug og vedligeholdelse
• Brug ikke magt mod plæneklipperen. Brug den rigtige plæneklipper til dit formål. Den korrekte plæneklipper gør arbejdet bedre og
sikrere med den hastighed, som det er designet til.
• Brug ikke plæneklipperen, hvis kontakten ikke tænder og slukker den. Enhver plæneklipper, der ikke kan betjenes med
kontakten, er farlig og skal repareres.
• Frakobl stikket fra strømkilden, inden du foretager justeringer, skifter tilbehør eller opbevarer el-værktøj. Sådanne forebyggende
sikkerhedsforanstaltninger reducerer risikoen for at starte el-værktøjet ved et uheld.
• Vedligehold plæneklipperen. Tjek og sørg for, at der ikke forekommer nogen forkert justering eller blokering af de bevægelige
dele, brud på dele og enhver anden tilstand, der kan påvirke plæneklipperens korrekte betjening. Hvis plæneklipperen er
beskadiget, skal den repareres inden brug. Mange ulykker bliver forårsaget af en dårligt vedligeholdt plæneklipper.
• Hold skæreværktøjer skarpe og rene. Korrekt vedligeholdt skæreværktøj med skarpe klinger er mindre tilbøjelige til at sidde fast
og er lettere at styre.
• Brug plæneklipperen, tilbehør og værktøjsstykker osv. i overensstemmelse med denne vejledning og på den måde, der er
beregnet til den bestemte type plæneklipper, under hensyntagen til arbejdsforholdene og det arbejde, der skal udføres. Brug af
plæneklipperen til andre operationer end beregnet kan resultere i en farlig situation.

Service
Lad din plæneklipper reparere af en kvalificeret reparationstekniker, der kun bruger identiske reservedele. Det sikrer, at elværktøjets
sikkerhed opretholdes.s.
Hvis strømledningen er beskadiget, skal den udskiftes af producenten, dens serviceagent eller tilsvarende sagkyndige personer for at
undgå fare.

Specifikationer

Advarsel: Den angivne vibrationsemissionsværdi er målt ved hjælp af en standardiseret testprocedure. Den aktuelle værdi for vibration-
semissioner kan afvige fra den specificerede værdi afhængigt af typen og brugsmetode.
Vibrationsniveauet kan bruges til at sammenligne elektriske værktøjer med hinanden. Det er velegnet til en foreløbig vurdering af
vibrationsbelastningen. For at vurdere vibrationsbelastningen nøjagtigt skal de tider, hvorpå enheden er slukket eller kører, men ikke fak-
tisk er i brug, også tages i betragtning. Dette kan reducere vibrationsbelastningen markant over hele arbejdsperioden.
Definer yderligere sikkerhedsforanstaltninger for at beskytte operatøren mod virkningerne af vibrationer, for eksempel: Vedligeholdelse af 
det elektriske værktøj og applikationsværktøjer, hold hænderne varme, organisering af arbejdsprocesserne. 

Modelnummer 43cm Lawn mower

Skærebredde 430mm

Skærehøjde 25 - 75 mm; 6 positions

Motoreffekt 650W børsteløs motor

Spidsspænding (V) 62

Batteri 2.5AH og 5.0 AH

Oplader +62 Volt

Hjulstørrelse Front: 180mm (7”); Rear: 250mm (10”)

Dimensioner 850*535*420mm

Hjulmateriale PVC og rubber

Vægt 19 kg

Målt lydeffektniveau LWA 86.9dB(A)

Garanteret lydeffektniveau LWA 96dB(A)

Lydtrykniveau LpA 76.0dB(A),KpA:3dB(A)

Vibration ah 2.5m/s2,K=1.5m/s2
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Kapitel 2: Opsætning af den batteridrevne græsslåmaskine 
Det kan være nyttigt at gøre dig bekendt med knapperne og funktionerne på din batteridrevne græsslåmaskine som vist på 
Figur 2, før disse procedurer påbegyndes. 
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Dele leveres i forsendelsesboks (figur 3 og tabel nedenfor): 
Vare #     Beskrivelse .............................. Antal  
1 ............. Græsfangerenhed .................................... 1 
2 ............. Nederste håndtag ................................. 1 
3 ............. Vridehåndtag-enhed .............................. 1 
4 ............. Drejeknapenhed.................................... 1 
5* ........... 2.5A Batterioplader  ...............................  1  
6* ...........  2.5AH batteri ........................................  1  

* Afsendes separat  

Compare the contents of the Shipping Box with the “Parts Supplied” list above. 

Oplad batteripakken inden din første brug 
 
1..Den batteridrevne plæneklipper bruger en forseglet, litiumionbatteripakke.  
Du SKAL oplade batteripakken i mindst 90 minutter, før du bruger 
Plæneklipperen for første gang. Hvis du ikke oplader den, før du bruger      
plænek plaeneklipperen, kan batteriets opladningskapacitet falde. 
 

 
3. 

• Sørg for, at opladerens strømforsyning er tilsluttet en normal 
husholdningsspænding, kun 230 volt, 50Hz, AC. 

              Du skal bruge batteriopladeren på et tørt sted med temperaturer 
between 50ºF (10ºC) and +100ºF (+37.8ºC). Betjening over +100 ºF kan                                                   
forårsage lækage fra batteripakken, rust eller nedbrydning af 
batteripakkens ydelse. 

Tilslut opladeren til en 230V AC stikkontakt. Når batteriet ikke er 
installeret (ingen belastningstilstand): Den røde LED lyser. 

Indsæt batteriet i opladeren (Figur 4 ). Under normal opladning blinker   
den grønne LED. 

Når batteriet er fuldt opladet, forbliver den grønne LED lys forblive 
tændt, hvilket indikerer, at opladningen er afsluttet. 

Tag opladeren ud af stikkontakten og tag batteriet ud. 

Bemærk: Der er mere detaljerede instruktioner til opladning 
og vedligeholdelse af batteriet/opladeren i kapitel 4. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Figur 4 
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Rød LED 
 

Oplade  



Betjening over +100 ºF kan                                                   

10 
 

Montering af håndtaget 
1. Placer plæneklipperen på en plan, ren overflade. 

2. Flyt det øverste håndtag ud til siden (Figur 5 ). Sørg for, at kablet er 
placeret væk fra monteringsområdet til det nederste håndtag. 

3. Placer det nederste håndtag på plæneklippebeslagene med 
plæneklipper-styrepindene i hullerne i det nederste håndtag (se 
detaljer). 

4. Fastgør begge sider af styret med transportbolten (på indersiden) og 
møtrik- og drejeknappen (på ydersiden). 

Bemærk: Sørg for, at transportboltens firkant under hovedet passer                                                                                
fuldstændigt ind i firkanten i håndtaget. 

5. Placer det øverste håndtag på det nederste håndtag og juster hullerne 
(Figur 6 ). 

6. Indsæt gevindskruen i vridehåndtaget gennem hullerne, og skru det med 
uret i møtrikken, der er inde i beslaget. 

7. Fold vridehåndtaget ned mod håndtaget (Figur 7). Hvis vridehåndtaget 
er løst, skal du åbne det igen og dreje med uret, indtil det sidder tæt, når 
det foldes ned. 

Bemærk: Vridehåndtaget skal være tæt, men hvis det kræver for mange 
kræfter at klappe det ned, kan det skade vridehåndtaget. Drej mod 
uret for at løsne om nødvendigt. 

8. Fastgør kablet til det øverste håndtag ved hjælp af de medfølgende 
kabelklemmer. 

Installation af batteriet 
1. Åbn batteridækslet, og sæt batteriet i plæneklipperen (Figur 8 ). Sørg 

for, at batteriet er skubbet helt ind, så låsen låser det på plads. 

2. Sørg for, at sikkerhedsnøglen er indsat i nøglestikket. 

 

 
Figur 5 

 
 
 
 
 
 

Figur 6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Figur 8 
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Kapitel 3: Betjening af den batteridrevne græsslåmaskine 
 

Det kan være nyttigt at gøre dig bedre bekendt med funktionerne i din plæneklipper ved at gennemgå Figur 2 i kapitel 2, inden 
du begynder på trinene, der er beskrevet i dette kapitel. 

Læs og forstå alle advarsler, der er anført i “Kapitel 2 Generelle sikkerhedsregler”, før du bruger denne plæneklipper. 
 

Din plæneklipper er oprindeligt indstillet til jorddækning. Hvis du gerne vil bruge sideudladnings- eller posefunktionerne, skal 
du gå til afsnittet "Installation af sideudladning" eller "Installation af græsopsamler" for detaljer. 

Justering af skærehøjden 
Brug højdejusteringshåndtaget til at indstille alle fire hjul til den samme 
skærehøjde som ønsket (Figur 9 ). Træk håndtaget udad, flyt håndtaget til den 
ønskede position, og slip håndtaget for at låse det i hak. 

 

 
 
 
 
 
 

Figur 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Figur 10 

Justering af skærehøjden kan bringe dig i kontakt med klippebladet og 
forårsage alvorlig personskade. 
 Stop motoren, og fjern sikkerhedsnøglen. 
 Placer ikke fingrene under huset, når du justerer skærehøjden. 

 

 

 
 

Indstillingspositon Skærehøjde 
1.: Helt mod bagsiden af 

plæneklipperen 
1.2 tommer (3.0 cm) 

2.: 1.6 tommer (4.1 cm) 
3.: 2.0 tommer (5.1 cm) 
4.: 2.3 tommer (5.8 cm) 
5.: 2.7 tommer (6.9 cm) 
6.: 3.1 tommer (7.9 cm) 

7.: Helt mod fronten af 
plæneklipperen 

3.5 tommer (8.9 cm) 

 
Opsætning af sideudladning 
Sideudladningskanalen kan installeres for at rette udklip ud mod højre side, 
når opsamler ikke er installeret. 

1. Løft dækslet til sideudladningen for at få adgang til hængselsområdet (Figur 10 ). 

2. Placer tapperne på sideudløbsrøret under hængselstiften (Figur 11). 

3. Sænk dækslet til sideudladningen ned på sideudløbsrøret. 

4. Sørg for, at jorddækningen er installeret, når du bruger 
sideudladningsdækslet. Se “Jordindstilling” på næste side

  

 

Figur 11 
 

Højdejust
eringshån
dtag 

 
 

  

Højdelåsende hak  
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Opsamler-montering 
Opsamleren kan installeres til at fange afklip, der så kan smides ud på  
et bestemt sted. Jorddæknings-enheden og sideafladningsrøret skal fjernes 
 for at rette afklip ind i opsamleren. 
 
1. 1 Hold bagdækslet i lodret stilling (Figur 12). 

 
Bemærk: Hvis du installerer opsamler-aggregatet inden brug, 
 skal du fjerne jorddækningsdelen, der sidder bag på maskinen (Figur 13). 
 
2.     2 Anbring opsamlerens stænger på beslagene på 

plæneklipperen på begge sider (Figur 14). 
 

33.
. 

 

  Sænk bagdækslet ned på opsamlerenheden. Sørg for, at dækslet                                  
justeres korrekt og passer helt ind i rillerne på opsamleren. 

 

 

FFiigguurre 1       2

Jorddæknings-opsætning 
Opsætning af plæneklipperen til jorddækning gør det muligt for materialet at forblive 
 under dækket længere, så det kan hugges i mindre stykker. Dette gør det muligt for  
materialet at vende tilbage til græsplænen og nedbrydes hurtigere. 
 

Åbn bagdækslet, og indsæt jorddækningsdelen (Figur 15 ). 
 

 
 
 
 

FFiigguurree 1133 
 
 
 
 
 

Opsamlers
tang 

 
 
    Figur 15 Opsamle

rmonteri
ng 

 
Plænebeslag 

Opsamlerhåndtag 
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         Figur 14 

 

Jorddæknings-enhed 
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Start af klingen 

Vær altid opmærksom på, at klingen klipper (spinder), når motoren kører. 
Bladet er skarpt; kontakt med kniven kan resultere i alvorlig personskade. 

 

 

 
 
 
 
 
 

Figure 17 
 

1. Hold den selvlåsende knap nede med den ene hånd, når du trækker 
knivtilkoblingsudløseren til håndtaget med den anden hånd (Figur 
17). 

2. Slip den selvlåsende knap, mens du stadig holder knivtilkoblingsudløseren 
ind til håndtaget for at holde kniven kørende. 

 
3. Stop af klingen 
1. Slip knivindkoblingsudløseren for at stoppe motoren/kniven (Figur 17). 

 
Knivudløser 
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Driftstips 
 Ryd området for pinde, sten, tråd, grene og andet affald, som klingen kunne ramme. 
 Undgå at ramme faste genstande med klingen. Klip aldrig bevidst over noget objekt. 
 Hvis plæneklipperen rammer et objekt eller begynder at vibrere, skal du straks stoppe motoren, fjerne sikkerhedsnøglen og 

undersøge klipperen for skader. 
 For at opnå den bedste ydelse skal du installere en ny kniv, inden klippesæsonen begynder. 

Udskift kniven om nødvendigt med en udskiftningskniv til el-udstyr. 
 
Græsklipning 

Vådt græs eller blade kan forårsage alvorlige kvæstelser, hvis du glider og kommer i kontakt med kniven. Klip kun under tørre 
forhold. 

 

 Klip ikke mere end en tredjedel af græsset ad gangen. 
 Når du klipper græs over 15 cm højt, skal du klippe i den højeste klippehøjdeindstilling og gå langsommere; klip derefter 

igen i en lavere indstilling for det bedste græsplæneudseende. Hvis græsset er for langt, kan plæneklipperen sætte sig fast 
og få motoren til at stoppe. 

 Klip kun tørt græs eller blade. Vådt græs og blade har en tendens til at klumpe sig på plænen og kan få plæneklipperen til at 
sætte sig fast eller motoren stopper. 

 Skift klipperetning. Dette hjælper med at sprede afklip over græsplænen for jævn gødning. 
 Hvis det færdige græsplæneudseende er utilfredsstillende, kan du prøve en eller flere af følgende ting: 
o Udskift klingen, eller få den slebet. 
o Gå i et langsommere tempo, mens du klipper. 
o Hæv skærehøjden på din plæneklipper. 
o Klip græsset oftere. 
o Overlap klippebanen i stedet for at skære en fuld bane på hver tur. 

 
Hældningsbetjening 

 

Skråninger er en vigtig faktor relateret til glide- og faldulykker, hvilket kan resultere i alvorlig personskade. Betjening på alle 
skråninger kræver ekstra forsigtighed. Hvis du føler dig usikker på en skråning, skal du ikke klippe den. 
 Klip på tværs af skråninger, aldrig op og ned. Vær meget forsigtig, når du skifter retning på skråninger. 
 Vær opmærksom på huller, ridser, buler, klipper eller andre skjulte genstande. Ujævnt terræn kan forårsage en ulykke, 

hvor du kan glide og falde. Højt græs kan skjule forhindringer. 
 Slå ikke vådt græs eller overdrevent stejle skråninger. Dårligt fodfæste kan forårsage en ulykke, hvor du kan glide eller falde. 
 Klip ikke græs tæt på afsatser, grøfter eller diger. Du kan miste fodfæste eller balance. 

 

Lodret opbevaring 
Plæneklipperhåndtaget kan foldes ned i en kompakt position, så maskinen kan opbevares lodret. Plæneklipperen vil optage 
mindre plads, når den er gemt på denne måde. Fjern batteriet, før klipperen opbevares. Se “Kapitel 2: Opsætning af den 
batteridrevne græsslåmaskine” for at få oplysninger om betjening af det nedklappelige håndtag. 
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Kapitel 4: Vedligeholdelse af den batteridrevne græsslåmaskine 
Regelmæssig vedligeholdelse er måden til at sikre den bedste ydelse og lang levetid på din maskine. Se denne manual for 
vedligeholdelsesprocedurer. 

 
Før du udfører vedligeholdelse eller eftersyn på plæneklipperen, skal du slippe klingekoblingsudløseren og derefter fjerne 
sikkerhedsnøglen. 

Regelmæssig vedligeholdelse checkliste 
 

PROCEDURE F ØR H VER B RUG 
Kontroller batteristyrke*  
Kontroller udstyrets generelle tilstand  
Kontroller kniven for skarphed  
Fjern græsudklip og snavs under 
huset 

 

Udskiftning af klingen 
Nødvendige værktøjer og forsyninger: 
 27 mm skruenøgle 
 Blok af træ 
 Handsker  

 Bladet er skarpt; kontakt med kniven kan resultere i alvorlig personskade. Bær handsker, når du udfører service på klingen. 
 

 

1. Fjern batteriet, og vælt plæneklipperen om på siden for at få adgang 
til klingen under afdækningen. 

2. Brug en blok af træ til at holde klingen stabil (Figur 19). 

3. Fjern knivbolten ved hjælp af en 27 mm skruenøgle. 

Bemærk: Klingen passer kun på placeringsstifterne på en måde. 
Sørg for, at kniven sidder fuldstændigt rigtigt på stifterne, før du 
strammer knivbolten. 

4. Placer den nye kniv med dens huller på linje med stifterne og fastgør den 
med knivbolten ved hjælp af en 27 mm skruenøgle. 

 
 

Figure 19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Knivbolt  
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Kontrol af batteriopladning 
Kontroller opladningsprocenten for dit 62V batteri ved at trykke på 
indikatorknappen på fronten af batteriet (Figur 20 ). Antallet af grønne LED-
indikatorer fortæller dig, hvor meget strøm der er tilbage i batteriet. 1 LED = 
25%, 2 LED = 50%, 3 LED = 75% og 4 LED = 100%. 

Hvis du trykker på indikator-knappen, og kun den fjerde LED blinker, skal 
batteriet oplades. 

 
Opladerindikatorlys (Figur 21) 
Rød LED lyser, grøn LED lyser ikke; Opladeren er tilsluttet, men batteriet er 
ikke installeret (ingen belastningstilstand). 

Grøn LED blinker, rød LED lyser ikke; Batteriet oplades normalt. 

Den grønne LED er tændt, rød LED lyser ikke; Batteriet er fuldt 

opladet. 

Grøn LED lyser ikke, rød LED blinker; Der er en fejl med batteriet eller 
opladeren. Fjern batteriet fra opladeren, og vent ca. 30 minutter, og sæt 
derefter batteriet ind i opladeren igen. 

Hvis batteriet ikke holder opladningen meget længe under normale forhold, 
eller det simpelthen ikke holder en opladning, skal du udskifte det. 

 

         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Figur 20 

Batteri 
 
 
 
 
 
 

Indikatorknap

Grøn 
LED Rød 

LED  

Oplade  

Fi  gur 21
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Yderligere oplysninger om batteripakke og oplader 
Batteripakken skal ikke lække, uanset hvor den er gemt. Læs "Sikker håndtering af batteriet" i kapitel 1 for yderligere 
oplysninger. Batteripakken er helt vedligeholdelsesfri. Du behøver aldrig at tilføje vand. Med alle genopladelige batterier, efter 
flere års brug, har de til sidst brug for udskiftning 

Brug kun 62V-opladeren med 62V-batteripakker. Forsøg ikke at bruge 62V opladeren med batteripakker fra 
andre producenter eller andre produkter. 

 

 

 Sørg for, at opladerens strømforsyning er tilsluttet en normal husholdningsspænding, kun 230 volt, 50Hz, AC. 
 Du skal bruge batteriopladeren på et tørt sted med temperaturer mellem 50ºF (10ºC) og + 100ºF (+ 37,8ºC). 

Betjening over +100 ºF kan forårsage lækage fra batteripakken, rust eller nedbrydning af batteripakkens ydelse. 
 Frakobl opladerens strømforsyning fra husstandens spænding, når den ikke er i brug for at forhindre beskadigelse af 

opladeren under et strømstød. 
 Efterse regelmæssigt ledningen på opladerenheden for skader. Hvis der opstår skade, skal du ikke bruge opladeren, før du har 

udskiftet eller repareret ledningen. Misbrug ikke ledningen. Bær aldrig opladeren i ledningen. Træk altid i stikket og ikke i 
ledningen, når du tager strømforsyningen ud af stikkontakten (vægstikket) og fra opladeren. Når du bruger en 
forlængerledning med din oplader, skal du bruge en kraftig forlængerledning af en type 'egnet til udendørs brug' (selvom du 
aldrig skal oplade batteripakken i det fri). 

 Batteripakken kræver 2-3 opladnings- og afladningscyklusser, før det når fuld opladningsevne. 
 En batteripakke kan holde meget længere, hvis du oplader den, så snart den begynder at miste strøm og ikke lader den 

aflade helt. Genoplad batteripakken, så snart klippekraften i din batteridrevne plæneklipper ikke længere er effektiv. 
Dette ville være et godt tidspunkt at have en ekstra batteripakke klar. Genoplad batteripakken i op til 75 minutter, eller 
indtil den er fuldt opladet, og tag den ud af opladeren. 

 Et godt tidspunkt at overveje at købe en erstatningsbatteripakke er, når den hurtigt mister sin strøm. 
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Kapitel 5: Fejlfinding 

De fleste problemer er lette at løse. Se fejlfindingstabellen herunder for almindelige problemer og deres løsninger. 
 

Før du udfører vedligeholdelse eller eftersyn på plæneklipperen, skal du slippe klingekoblingsudløserenfor at stoppe motoren og derefter fjerne 
batteriet og sikkerhedsnøglen. 

 

Tabel til fejlfinding 
 

SYMPTOM MULIG ÅRSAG 

Motoren starter ikke  Kontroller, at du har indsat sikkerhedsnøglen korrekt. 
med sikkerhedsnøgle og 
batteri installeret, og 
udløser trykket ned. 

 
 
 

 

Kontroller, at du har installeret batteriet korrekt, og at batteriet er fuldt opladet. Alle fire lysdioder på 
batteritestknappen lyser, når de trykkes ned. Hvis ikke, skal du udskifte med et fuldt opladet batteri eller 
genoplade batteriet. 
Sørg for, at du følger den korrekte startsekvens ved at trykke på sikkerhedslåseknappen først og 

  træk derefter udløseren ind til håndtaget. 
  Bladet er muligvis blokeret. Fjern sikkerhedsnøglen og batteriet, vend plæneklipperen om og 
  kontroller kniven for at sikre dig, at klingen roterer frit og uhindret. 

Batteripakken 
oplades ikke. 

 Kontroller, om batteripakken er helt inden i opladeren. Indsæt batteripakken, indtil den grønne LED-lampe 
lyser. 

  Opladerens netledning er ikke tilsluttet en stikkontakt. Kontroller stikkontakten med en lampe eller 
  andet apparat. 
  Kontroller, om stikkontakten, du bruger til opladerens strømforsyning, styres fra en 
  vægkontakt. 
  Den omgivende lufttemperatur er for varm eller for kold. Flyt oplader og batteripakke til en 
  placering, hvor den omgivende lufttemperatur er mellem 50ºF (10ºC) og + 100ºF (+ 37,8ºC). 

Plæneklipperen kører 
langsomt. 

 Batteripakken var sandsynligvis ikke fuldt opladet, inden du begyndte at slå græs. Oplad batteripakken om 

  nødvendigt. 
  Kontroller kniven for skarphed eller skade. Slib den eller udskift efter behov. 
  Græsset er for højt til plæneklipperen. Indstil klippehøjden højere, hvis græsset har en rimelig højde 
  i forhold til batteriklipperen eller klip først med en slåmaskine med børstemotor. 

Motoren har ikke meget 
strøm, når du bruger 
plæneklipperen for 
første gang. 

 Du skal oplade batteriet før første gangs brug. Batteripakken må muligvis køres gennem en opladning og 
afladning 2-3 gange for at opnå det fulde opladningspotentiale. 

Batteriet mister hurtigt 
opladningen. 

 Batteripakken var sandsynligvis ikke fuldt opladet inden græsslåningen. Oplad om nødvendigt 
batteripakken. 

  Batteripakken er muligvis ved at blive gammel. Efter et stykke tid skal du udskifte batteripakken. 

Plæneklipperen stopper 
under klipning (af andre 
årsager end fordi du 
slipper 
knivkoblingsudløseren). 

 
 

 
 

Batteristrømmen er udtømt. Genoplad batteriet, eller installer et fuldt opladet batteri. 
Bladet, klippeaggregatet eller sideaflæsningsrøret er sandsynligvis tilstoppet med snavs. Fjern sikkerhedsnøglen 
og batteriet, vend plæneklipperen om, og rengør om nødvendigt. 
Hvis plæneklipperen glider ned i eller sidder i kraftigt græs, skal du hæve skærehøjden, gå langsommere 
eller skære et smallere spor. Hvis græsset er vådt, lad det tørre før klipning. 

Overdreven vibration 
eller støj 

 Klingen kan være løs. Fjern sikkerhedsnøglen og batteriet; vend plæneklipperen og kontroller, at kniven er 
ordentligt fastgjort. 

  Bladet kan være ude af balance, bøjet eller beskadiget. Fjern sikkerhedsnøglen og batteriet, vend 
  plæneklipperen, fjern kniven, og kontroller dens tilstand. Udskift om nødvendigt med en ny kniv. 
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Battery Pack 
Blade Bolt 
Blade 
Fan 
S1-62V Power System Set 
7" Wheel Cover 
Non-Metal Insert Flange Nut 
7" Wheel 
Wave Washer 
Square Neck Head Bolt 
Front Wheel Axle Lower Support 
Front Wheel Axle 
Weighting Spring 
Front Wheel Axle Top Support 
Hexagon Flange Locknut 
21" Steel Deck 
Hexalobular Socket Pan Head Tapping 
Screws 
Front Face 
Lifting Handle 
Connecting Rod 
Flat Washer 
Hexagon Locknut 
Side Discharge Chute 
Side Discharge Cover 
Side Discharge Cover Bolt 
Side Discharge Torsional Spring 
Side Discharge Bracket 
Square Neck Head Bolt 
Hexagon Socket Button-Headed Screw 
Gear Plate 
Grass Guide Plate 
Mulching Plug 
Trailing Shield 
Pressing Plate 
Cross Recessed Pan Head Screw 
Hexagon Flange Locknut 
10" Wheel Cover 
10" Wheel 
Flat Washer 
Cross Recessed Pan Head Triple 
Combination Screw 
Bearing Base 
Rear Wheel Axle 
Gear Torsional Spring Base 
Pull Rod Torsional Spring 
Gear Set 
Pull Rod Spiale 
E-Shaped Elastic Ring-Shield 
Right Height Adjustment Handle 
Left Height Adjustment Handle 

Hexalobular Socket Pan Head Tapping 
Screws 
Cross Recessed Countersunk Head 
Tapping Screws 
Insulation Sleeve 
Insulation Sleeve 
Hexagon Nut 
Rotary Knob 
Lower Handlebar 
Hexagon Flange Head Bolt 
Lower Handlebar Right Bracket 
Lower Handlebar Left Bracket 
Rear Cover 
Cap Nut 
Dust Excluder 
Square Neck Head Bolt 
Rear Cover Torsional Spring 
Rear Cover Bolt 
50L Grass Catcher 
Gasket 
Hexalobular Socket Pan Head Tapping 
Screws 
Grass Catcher Bracket 
50L Grass Catcher Cover 
Grass Catcher Handle 
Wind Door Cover 
Wrench 
Round Pin 
Quick-Assembly Bolt 
Flat Washer 
Nut Bracket 
Upper Handlebar 
The Cable Clamp 
Switch Box Cover 
Switch Box 
Press Button 
Switch Spring 
Elastic Piece 
Trigger 
Rocker Switch 
The Cable Pressing Plate 
Headless Power Cord 
Switch Cover 
Trigger Seat 
Reset Torsional Spring 
Trigger Seat Cover 
Rubber Hose 
S.S. Wire Trigger 

41 
42 
43 
44 
45 
46 
47 
48 
49 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 

50 
 
51 
 
52 
53 
54 
55 
56 
57 
58 
59 
60 
61 
62 
63 
64 
65 
66 
67 
68 
 
69 
70 
71 
72 
73 
74 
75 
76 
77 
78 
79 
80 
81 
82 
83 
84 
85 
86 
87 
88 
89 
90 
91 
92 
93 
94 

Chapter 6: Parts Lists and Schematic Diagrams 

Ref# Description  Ref# Description  
 

1 blade bolt 
2 430 blade (large hole) 
3 knife holder 
4 180 screw cap 
5 180 wheel cover 
6 Flange nut with non-metallic insert M8 H=9.5 
7 Stamping bearings 
8 180 rubber right wheel 
9 wave washer￠12 
10 Square neck bolt M6*60 
11 460 Under the front wheel bracket 
12 460On the front wheel bracket 
13 Hexagon flange face locknut M6 
14 counterweight spring 
15 430 Front axle 
16 180 Rubber revolver 
17 inside the plum blossom pan head self - 

tapping screwST5*14 rat-tail 
18 front before 
19 handle 
20 430 handle 
21 Flat washer ￠15.6*￠8.4*0.5 
22 Hexagon socket semi-round 

head machine tooth screwM6 
23 nail M6*14 
24 Hexagon socket head machine tooth 

screw M6*20 Flat tail 
25 460 Gear plate 
26 460 Grass Guide Plate 
27 Mulching Plug 
28 430 chassis 
29 internal plum disk head machine tooth screw 
30 power head 
31 battery pack 
32 250 screw cap 
33 250 wheel cover 
34 250 rubber right wheel 
35 250 not self-walking rear wheel cover 
36 Flat washer ￠15.6*￠8.4*0.5 
37 Hexagon socket pan head screw M5*16 
38 Bearing Base 
39 Hexagon flange face locknut M5 
40 460Hand push rear axle 
41 250 rubber revolver 
42 A knob 
43 Push rod under DR510 
44 Square neck bolt M8*30 
45 Outer hexagon flange face bolt M8*16 
46 Hand push right handrail bracket 

52 Pull rod shaft 
53 Right raise the handle 
54 Raise the handle left 
55 Internal plum head self-tapping 

screw ST4*16 flat tail 
56 Square neck bolt M5*14 
57 Cap nut M5 
58 Article 50 l dust 
59 Cross groove countersunk head 

self-tapping screw ST4*12, flat tail 
60 Insulation sleeve cover 
61 Insulation sleeve 
62 wrench 
63 Ganizational 6 times 22 for cylindrical pin 
64 Quick loading bolt M8*69 
65 Gasket gage 28* gage 8*3 
66 nut bracket 
67 Hexagonal nut 
68 50 L the back cover 
69 Shape E axis with elastic stop ring ￠5 
70 Back row with torsion spring 
71 back cover pin 
72 Switch box gland 
73 Store the putter 
74 Switch box gland 
75 button 
76 Switch cover 
77 Shrapnel 37 * 14 * 0.3 mm 
78 Switch on the spring 
79 trigger 
80 Rocker switch (boat switch) 
81 cable clamp 

82 Headless power cord 
83 Switch box 
84 Trigger a 
85 Reset torsion spring 
86 trigger seat cover 
87 50 Lclippings bag 
88 50 L set the grass 89
 Gasket ￠22*￠4*1.2 
90 Internal plum head self-tapping 

screw ST4*12 flat tail 
91 Straw box handle 
92 wind door plank 
93 50 L straw box cover 
94 Rubber hose 
95 Line card 
96 Trigger wire  

47 Hexagon nut M8 
48 Hand push left handrail bracket 
49 Gear position torsion spring seat 
50 Pull rod torsion spring 

51 R3 460 gear lever assembly 
Not Shown 

Charger, Batter
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Diagram - Batteridrevet græsslåmaskine  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Forklaring af symboler
I denne manual og / eller på maskinen kan følgende symboler bruges:

Læs instruktionerne omhyggeligt

CE-mærke for overensstemmelse

Sluk enheden, og tag tændingsnøglen 
ud, inden du foretager justeringer eller 
vedligeholdelsesarbejder

Advarsel! Knive fortsætter med at 
køre! Vent, indtil alle roterende dele 
er gået i stå

Bær beskyttelseshandsker!

Bær sikkerhedssko med skærebeskyt-
telse skridsikre såler og stålhætte!

Udsæt ikke enheden for regn og brug den 
ikke i våd eller fugtig atmosfære

Fjern batteriet

Advarsel! Udstødte dele

Enhedssikring

Brug kun opladeren indendørs

Beskyt batteriet mod temperatur-
er over 40°C

Hold batteriet væk fra 
varme og ild

Hold batteriet væk fra vand 
og fugt

Brug høreværn!

Brug beskyttelsesbriller!

Denne enhed må ikke bortskaffes sammen med hush-
oldningsaffald / restaffald. Den gamle enhed skal 
bortskaffes på et offentligt indsamlingssted

Genopladeligt batteri indeholder lithium!
Bortskaf ikke i skraldespanden!

Opmærksomhed! Der er risiko for kvæstelser ved arbe-
jde med maskinen. Læs denne betjeningsvejledning og 
den medfølgende “Sikkerhedsinstruktion” til arbejde 
med elektrisk værktøj nøje og grundigt, før maskinen 
tages i brug for første gang.

Hold folk tæt ved i sikker afstand fra 
maskinen (mindst 5 m)

Advarsel! Skarpt kniv! Hold dig i sikker 
afstand fra den bevægelige klinge, når du 
betjener den

MAX.40˚C

T2A

Li-ion




